



Они спешат на репетицию. Они — это молодые артисты Свердловского театра музыкальной комедии Светлана Агеева, Валерий Батейко и Людмила Трусова. Нынешний сезон для них первый в нашем городе. Светлана и Валерий в этом году закончили ГИТИС, факультет музыкальной комедии. Людмила — выпускница Кишиневской консерватории, там же работала в оперном, но любовь к опереточному искусству привела ее в наш театр.

С. Агеева и В. Батейко дебютировали на гастролях в ролях Пепиты и Микки в «Вольном ветре». Сейчас Светлана готовит партию Анюты в оперетте Ю. Милютина «Анютины глазки» и Зиночки в «Севастопольском вальсе» К. Листова.

Валерия Батейко зрители смогут увидеть в «Сердце балтийца» (Алеша Куницын), в «Сильве» (Бони), в «Принцессе цирка» (Тони) и в других спектаклях.

Людмила Трусова дебютирует в роли Лисистраты («Лисистрата» — Г. Дендрино), следующая ее работа — Маша в «Севастопольском вальсе».

Снимок Н. РОМАНОВА.

НА СМЕНУ
г. Свердловск

- 1 НОЯ 1964